

ПЕРШИЙ ДОСВІД ВИКЛАДАННЯ ГРАФІЧНИХ ДИСЦИПЛІН АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ

Сидорова Н.В., к.т.н., доцент; Доценко Ю.В., к.т.н., доцент
(кафедра нарисної геометрії та інженерної графіки)

Важливою перевагою навчання англійською мовою є той факт, що студенти, які бажають навчатися на іноземній мові, вже володіють нею на достатньому рівні, що є одним з ключових факторів, що визначають ефективність подальшого навчання на всіх кафедрах академії. Крім того, перспектива навчання на вже знайомій студентові мові є для нього більш привабливою. Як показало опитування, студенти, які навчаються в даній групі, отримали результат ЗНО з англійської мови вище 170 балів або мали сертифікат з англійської мови.

Заняття проводилися не тільки в практичній, але й в лекційній формі. В ході практичних занять та при виконанні аудиторних завдань студенти відпрацьовували навички іншомовного мислення, бо це є одним з головних підходів щодо безпосереднього спілкування. Важливу роль відіграла індивідуальна робота зі студентами, проведення консультаційних занять, роз'яснення матеріалу навчально-методичних посібників та подання інформації в найбільш доступній формі. Останнє досягалося завдяки мультимедійним презентаціям. Це не тільки полегшувало подачу матеріалу, але і в значній мірі знімало можливі бар'єри, пов'язані зі спілкуванням англійською мовою.

Для полегшення креслення складних фрагментів букв і цифр дисципліни «Мистецтво шрифту» викладачами кафедри були розроблені спеціальні формати. Відповідно до завдання на форматах заготовлено модульні сітки відповідного розміру і масштабу, в яких і викреслюються безпосередньо букви і цифри.

Не зважаючи на знання англійської мови, студенти зіткнулися з першими труднощами, пов'язаними з особливостями вимови; з труднощами при конспектуванні лекцій, особливо якщо незнайома спеціалізована лексика не в повному обсязі записується на дошці; з високою стомлюваністю у зв'язку зі сприйняттям іноземної мови з щільним навчальним змістом, з необхідністю збільшення додаткового часу (в аудиторії і поза неї) для осмислення на рідній мові нового навчального матеріалу.

Викладання і навчання іноземною мовою стало потужним мотивуючим фактором вивчення англійської мови як для викладачів так і для студентів.